

# Балет

## «Бахчисарайский фонтан» в Турции

В соответствии с планом культурного сотрудничества между СССР и Турцией в театре оперы и балета г. Анкара была осуществлена постановка балета Б. Асафьева «Бахчисарайский фонтан». Для этой цели в Турцию были направлены балетмейстеры - постановщики Ю. Папко и Ю. Скотт, художник В. Арефьев и дирижер В. Юровский. Об этом говорится в приказе первого заместителя министра культуры СССР Ю. Я. Барабаша.

«Советские специалисты,—говорится далее в приказе,—работая в резко обострившейся внутривосточной обстановке, в условиях противодействия сил, враждебных развитию советско-турецких отношений, проявили высокое чувство долга, выдержку, дисциплину и творческую изобретательность. сумев осуществить постановку балета на сцене Анкарского театра.

Учитывая самоотверженный труд группы постановщиков, который явился значительным вкладом в развитие советско-турецких культурных связей, высокую оценку, данную работе советских деятелей искусства со стороны официальных кругов Турции и турецкой прессы», постановщикам спектакля объявлена благодарность. Среди них представители Большого театра СССР — Ю. В. Папко и Ю. Г. Скотт.

*Соб. архивы, 1980, 11 янв 83*